

MI MEGYÉNK

Anul VI. Nr. 6.

A PARE SĂPTĂMÂNĂL

Deva, 6 Februarie 1938

Redacţia: Str. Reg. Maria 19.

Redactor responsabil: VĂMOS LEÓ

Administraţia: Tipogr. „Corvin”.

Választások előtt . . .

Néhány hét múlva újra az urnák elé járulnak az ország polgárai, hogy szavazataikkal meggyőződésüknek kifejezést adjanak.

A választási harc megindult és különféle eszmeáramlatok apostolai hirdetik azt, hogy egyetlen boldogító elv az, melyet ők hirdetnek, melynek letétmenyesei és a melyek egyedül vannak hivatva az ország polgárainak jólétét előmozdítani.

Mint már annyiszor, ugy ennek időszzerűségéből is leszögezzük, hogy az egyetlen elv lehet, mely az emberi egyenlőség elismerését tüzi ki zászlájára, mely nem törtet embertársai elnyomására, hanem megbecsüli az emberi életlehetőség szent és megdönt-hetetlen igazságát segíti és támogatja mindenki élniakarását.

Furcsa lenne a mai tulfütött légkörben felebaráti szeretetről vitatkozni és különösen hangzana azt hirdetni, hogy ezt a legközelebbi választási küzdelmet a testvériesség jegyében kellene megvívni . . .

Nekünk kisebbségieknek újra néhez helyzet adódott, mert nem szabad beleavatkoznunk a többségi pártok küzdelmeibe, hanem haladnunk kell a magunk útján, a magunk legjobb meggyőződése parancsolta uton, mely arra kötelez bennünket, hogy érdekeink képviselőit szöszölőnk a parlamentbe juttassuk. Nekünk egyedül ez a célkitűzésünk, mely minden kisebbségi választópolgár előtt ismert és ezért külön buzdítani fölösleges is. A választási küzdelem nagy, erős és izgalmas lesz.

De mégis reméljük, hogy bármennyire is magasra csapnak a választási izgalom lángjai s lobognak a szenvedélyek, a rend, nyugalom és az elvek harca lesz az és nem fog tulhágni a választásoknál megszokott határokon . . .

A dévai ref. Nőszövetség tisztujtó közgyűlése

Vasárnap, 1938 január 30-án délután eddig soha nem tapasztalt érdeklődés mellett tartotta meg a dévai ref. Nőszövetség tisztujtó közgyűlését, Megható volt az a szeretet, mellyel az egész közgyűlés körülvette melegsziúvó elnökét, özv. Mailand Oszkárné, akit két kiváló munkástársával b. Balogh Gézánnával és Adamovits Vilmosnéval együtt egyhangu lelkesedéssel választott újra meg a közgyűlés.

A közgyűlés középpontjában Nagy Józsefné titkár jelentése volt, mely kiemelte, hogy a Nőszövetség megtanulta a befelé való élest, a lelki kérdésekkel való intenzivebb törődést és az Uristen azóia áldotta meg igazán a nőszövetség munkáját, melyet az elmúlt három hónap eseményei kiválóan igazolnak kifelé is, amióta munkálkodást nem a külső sikerek, de a szívből jövő segíteni akarás, az érdemszerző gondolat távollatása jellemzik. Az említettekön kívül a következő tisztujtkart választotta meg a közgyűlés:

pénztáros Szabó Jánosné lett, ellenörök Orbán Istvánné és Bácsik Zsigmondné, másodtitkár Nagy Zoltánné, jegyző dr. Gardó Endrené, lett. Választottak 25 választmányi tagot, pótiagokat s a nőszövetség új reménységgel indulhat programja megvalósítása felé.

Első jelentős állomása ennek a programnak a szegények segítését célzó nagy tombola délután, melynek tárgyai a nőszövetség asszonyai által elkészítet gyönyörű kézimunkák lesznek és azok az esti istentiszteletek, vallásos estélyek, melyeken a kolozsvári református teológia kiváló profeszoral hirdetnek Igét s mely ünnepekre későbbi számainkban visszatérünk.

Az új tisztikart Nagy József elkészítet közszöszönte, meleg szavakkal tolmácsolva az egyházközség szereletét és bizalmát az új vezetőséggel szemben és az impozáns gyűlés az esti órákban véget ért.

A levélbélyegeket tartalmazó ajánlott levelek feladása

Ismeretes, hogy a postavezérigazgatóság 1937. december 25 én kelt 301.476. számú körirata szerint használt vagy használatlan romániai vagy másfajta levélbélyegeket ajánlott levélben csak a Banca Naţionala előzetes beleegyezése alapján szabad ezután felvenni. A feladó köteles az ajánlott levél márkákat tartalmazó postai küldeményt kinyitva bemutatni a postahivatali tisztviselőnél a Banca Naţionala engedélyével együtt és a 4 példányban kiállított vámnnyilatkozatot is.

A vámnnyilatkozatokat a Banca Naţionalától lehet 7 lejért beszerezni. Ezek a vámnnyilatkozatok A. B. C. D. betűkkel vannak megjelölve, szövegük teljesen egyforma úgy, hogy másolópapírral azokat át lehet írni.

Postabélyeg küldésénél a nyilatkozat következő rovatát kell kitölteni:

A feladó nevét, foglalkozását és címét. A címzett nevét, címét és a rendeltetési országot. A tartalom megjelölését, a súly megjelölést grammokban, a küldemény értékét leiben, a dátumot és a feladó aláírását.

A felhasználatlan levélbélyegeknél a név-értéket lehet kitüntetni és amennyiben azok értéke 500 leit nem halad meg, az elküldést minden külön taxa nélkül megengedik. Az 500 lejen felüli értékek után azonban mérsékelt taxákat fognak szedni.

Ha az elküldést megengedik, a levélborítékot a Banca Naţionala ragasztja le, amely egyidejűleg a saját pecsétjét is a borítékra nyomja. Az A. formulárét a Banca Naţionala visszatartja, a B. C. és D. formulárékat pedig az erre vonatkozó megjegyzés rávezetése után a feladónak visszaadja. A B. és C. formulárét ezután a felvevő postahivatalnak kell átadni megőrzés végett és végül a D. formuláré marad a feladó birtokában.

Kereskedelmi ügynököknek és kereskedelmi irodáknak is kell adóvallomást beadniok

Az adóvallomási iver benyújtásának utolsó határnapja január 31-ike. A pénzügyigazgatóságtól szerzett értesülésünk szerint mindazok az ügynökök, kereskedelmi iroda tulajdonosok, akik nincsenek a patenta fixába beosztva, január 31-ig szintén kötelesek adóvallomást tenni, különben adójukat hivatalból állapítja meg a bizottság.

Hirdessen

A MI MEGYÉNKBEN!

A dévai református

egyház vasárnap délelőtt, istentisztelet után tartotta meg régen esedékes és várt, gondnok és presbiterpótló választó közgyűlést, melyet nagy érdeklődés előzött meg s melyen a hivek nagyszámban jelentek meg.

A közgyűlést Nagy József lelkész negyed tizenkettő órakor nyitja meg, felolvassa a szavazásra jogosultak jegyzékét és ismerteti az egyházi törvényeknek a választásra nézve előírt szabályait, melyszerint a választás kétféleképpen történhet, közfelkiáltással, vagy amennyiben tíz szavazó óhajta, úgy titkos szavazással. Péntek Elek javasolta a közfelkiáltással történő szavazást, melyet nagy lelkesedéssel fogadtak. Balogh László írásban kéri a titkos szavazást, amit az elnök elrendel és a szavazás azonnal kezdetét vette s délután befejezést is nyert.

A választás eredménye szerint a következőket választották meg 127 szavazattal az ellenlista 23 szavazata ellenében:

Gondnok: Beke Andor.

Presbiterek: Sente János, Benke József, Kolozsvári Árpád, Joózsa István, Bócz Ernő.

Pótpresbiterek: Puskás Ferenc, Szász József, Frank Viktor, Kecskés Mózes, Schultz Kálmán, Fekete Domokos, Horváth Lajos, Sente János (a Józsefé), Fejér Sándor, Mogyoródi József, Fekete Máté, Gardó Géza, Tokai Sándor, Szász Elek, Székely Lajos.

A szavazás eredménye nagy örömet és megnyugvást keltett a hivek körében s remélhető, hogy ezzel sok vitás ügy lezárást nyert.

A motoros vonat

melyet a menetrend közvetlen vonatok jelez Deva-Lupeni vonalon és Déváról délután félöt tájban indul, de érthetetlen okokból Piskin az utasoknak mindig át kell szállniok egy másik hasonló kiállítású vonatba, azzal a meglepetéssel szolgált a jóhiszemű utasoknak, akik hétfőn Petrozsény felé igyekeztek, hogy beérkezvén Piskiről, egynegyedórás késéssel, elkésték a csatlakozást. Nem volt hová átszállniok, mert a lupényi szerelvény nem

várta be a vonatot, hanem szépen elindult a Déváról érkezendő utasok nélkül, akiknek azután este nyolc óráig kellett Piskin várakozniok, amikor a másik vonat indult és hét óra helyett tizenegy órakor érkeztek Petrozsénybe. Ki a hibás ilyesmikért, ki a felelős és kíváncsian várjuk, hogy ennek a vonathoz többször felmerült panaszaira mikor fog már a vasutigazgatóság felfigyelni és orvosoló intézkedéseket tenni.

A postaigazgatóság

figyelmét újra felhívjuk a postaküldemények késedelmes továbbítására. Ujra panaszok futottak be hozzánk arról, hogy a délután folyamán a posta előtti levélgyűjtő szekrénybe dobott levelek csak harmadnap jutnak a Zsilvölgyébe, holott három vonat is rendelkezésére áll a postának arra, hogy a küldeményeket továbbítsa.

A Zsilvölgyébe csak egyszer érkezik naponta posta, az is a déli órákban van, amikor az üzletek zárva vannak, így a kereskedők csak a délutáni órákban jutnak a küldeményekhez, melyeknek gyors elintézése szükséges, hogy az esti vonattal a leveleket megválaszolhassák.

A kereskedelmi életben így is hátrányos, különösen még akkor, ha egy napi késéssel továbbítják, valószínűleg az átrakó állomáson. Itt hívjuk fel az érdekeltek figyelmét újlag arra, hogy lépjenek érintkezésbe helységük hatóságával és hivatalosan kérik a Simeria-Lupeni vonalon a reggeli postát továbbító vonat beállítását, mert február hó végén lejár az az időpont, melyet a vasutigazgatóság menetrend osztálya adott a kívánságok és panaszok beadására.

A tavaszi menetrend összeállítása most időszerű s amennyiben kellő intézkedés nem történne, úgy a sokat panaszolt vonat megváltoztatása nem történhet meg.

A vasut pénztárosai a biztosítási díjakat nem számíthatják fel az utas előzetes beleegyezése nélkül

A CFR. igazgatósága az összes vasuti pénztárat utasította, hogy a vasut biztosítások Európa személy-, poggyász-, árubiztosító díjai csak akkor szedhetők, ha az utas, vagy a feladó ezt kifejezetten kéri. A rendelet ellenére még mindig akadnak egyes állomási pénztárok, ahol a pénztáros automatikusan felszámítja a biztosítási díjat. Gyakori eset, hogy ugyanazon a távolságban az odautazásért

kifizetett összeg többet tesz ki, mint a visszatázásnál. Az egyik pénztáros hozzáüti a biztosítási díjat a jegyárhoz, a másik nem. A CFR. vezetősége a vasuti pénztárosokat nyomtatékosan figyelmezteti, hogy a biztosítási díjakat csak az utas, vagy feladó előzetes beleegyezése esetén számíthatják fel, különben a vasut vezetősége feyvelmi uton vonja felelőségre e rendelkezést be nem tartó CFR. alkalmazottakat.

A kolozsvári tábla

döntése szerint az alá nem irt szállítási jegyzékek nem repülőbélyegkötelesek

A repülőalap egyik ellenőre kihágási jegyzőkönyvet vett fel egy Cluj-kolozsvári cég ellen, arra hivatkozva, hogy a cég által egyik vevőjéhez küldött szállítási jegyzék nem volt repülőbélyeggel ellátva. A cég a kiróvás ellen felebbezéssel élt a Cluj-kolozsvári törvényszékhez és arra hivatkozott, hogy a szállítási jegyzék az az átvevő fél által nem volt aláírva és így bélyegkötelezettség alá nem esik. A törvényszék a kihágási jegyzőkönyvet megsemmisítette, a kolozsvári tábla pedig a repülőalap felebbezésére kimondotta: Sect. I. 1126-937. számú döntésében, hogy a címzett által alá nem irt szállítási jegyzék csak értesítésnek tekintendő, amely nem esik bélyegkötelezettség alá.

Az állami szállítók

2 százalékot kell fizessenek az ipari oktatási alap javára

A pénzügyigazgatóságokhoz rendelet érkezett, amely szerint minisztertanácsi határozat alapján, minden község, megye, autonóm intézet, valamint az államaak szállított áruk, vagy munkaszolgáltatások ellenértékének kifizetése csak úgy történhetik meg, ha a kedvezményezett 2 százalékot a Casa Invățământului Industrial alapja javára lefizet, készpénzben, vagy értékpapírban, aszerint, hogy a szállítónak eszközölt kifizetés kötvényekben, vagy készpénzben történt. Kivételt képeznek a CFR, PTT és a hadügyminisztériumnak történő szállítások.

Két vagy háromjáratú

VIZIMALMOT

keresek megvételre,

lehetőleg Déva vidékén. Bővebbet a kiadóban

Indokolt esetben magánorvos is jár a betegpénztári tagnak

A bucareștii betegsegélyzőpénztár mellett működő felebbezési bíróság 1937. ápr. 9-én kelt 1531 számú döntésében kimondotta, hogy indokolt esetekben a betegsegélyzőpénztári tag jogosult magánorvos tanácsát is kikérni és ez esetekben a magánorvos első látogatási költségeit a betegsegélyző pénztár viselni tartozik.

AKI

jó, tartós ondulást, szakszerű hajfestést

modern frizurát, higiénikus kiszolgálást

akar,

AZ

keresse fel a

„TONI“

modern követelményeknek mindenben megfelelő fodrász terméket

Petroșeni-ben, Str. Principele Carol 1 sz

HIREK

— **Az új állatorvos elfoglalta hivatalát.** A földművelésügyi miniszterium Déva város és vidéke körzetét Dr. Moroiu Mihai bucureştii állatorvost nevezte ki, aki pén- teken elfoglalta hivatalát.

— **Déva város adófelzetőit kéri a Primária,** hogy hátralékos városi adójukat fizessék be a legsürgősebben, mert elejét veszik annak, hogy a Város erélyesebb eszközöket kényszerüljön alkalmazni a behajtásnál. Aki tehát sürgősen nem rendezi városi adó hátralékát, az ne panaszkodjon, ha erélyesebben hajlítják be nála.

— **Szombat este a román kaszinó helyiségében a dévai pincérek bált rendeztek,** melynek védnökéül Dr. Suiaga Victor megye- főnököt kérték fel. A mulatság tiszta jövedelmét az állástalan és előregedett pincérek segélyezésére szánták. A termet szépen és izlése- sen díszítették fel s nagy előkészületeket tettek, hogy a meghívott közönség jól érezze magát. A munkaadók támogatását is megnyerték s így a legjobb reményekkel indultak a siker felé. A mulatságon megjelent közönség jól szórakozott a reggeli órákig. A mulatság rendezése ezután is köszönetet mond mind- azoknak, akik a mulatság sikeréhez megjele- nésükkel, adományokkal vagy bármilyen mó- don hozzájárultak.

— **Nem vonják be a 250 lejese- ket.** Bucuresztből jelentik: A pénzügyminisz- terium cáfolja egyes lapok azon hírét, hogy február 28-ig kivonnák a forgalomból a 250 lejas pénzérmekeket. Csupán a 100 lejas régi ezüstpénzeket váltják be a fenti időpontig, a 250 lejesek azonban továbbra is forgalomba maradnak.

— **Lupényben** közgyűlést tartott a Minerul sport klub, melynek elnökéül újra Butu mérnököt választották meg, nagy lelke- sedéssel. A lupényi csendőrség szombat este a Kultur palotában nagyon jól sikerült mulat- ságot rendezett, melynek tiszta jövedelmét csendőrszanatorium felépítésére fordítják.

— **Halálos baleset tolatás köz- ben.** A vulkáni vasuti állomáson Cipan Ioan 27 éves fékező egy tolató szerelvényen két kocsi- t akart összekapcsolni. A menetközben levő vonat a rakodóhoz ért. A fékező a kocsi- alá sodródott, két lábát vágta le. Óriási vér- vesztése volt, azonnal a kórházba szállították, utközben kisenvedett. A vizsgálat meg- indult annak kiderítésére, hogy a balesetet kit terhel a felelősség.

— **Eladó** jutányos árban egy hajszáritó- géget és egy fejmosót, Hoffer Rudolf fodrász- nál Piski—Simerian.

Felülvizsgálgják

a külföldi edzők kitiltásának kérdését

A labdarugószövetség elnöksége úgy nyilatkozott, hogy a külföldi edzők júniusra tervezett kitiltásának kérdését újból tanulmányozni fogják és bizonyosra vehető, hogy legalább is a legkiválóbbaknak minősített külföldi edzők tartózkodási engedélyét egy évvel meg fogják hosszabbítani. Ezt az intézkedést az teszi indokoltá, hogy a tervezett fővárosi edzőiskola részére szükséges a kiváló edzők közreműkö- dése.



Ezt a szép kávéskannát a születésnapomra kaptam

és mivel a kanna nagyobb, több kávé tudok főzni, mint ezelőtt. Ez nagyon fontos, mert az egészsé- ges Kathreiner-ből és a Valódi Franck-ből készített kávé annyira ízlik, hogy szívesen iszunk többet belőle. Azt nyugodtan meg lehet tenni, mert a Kathreiner-rel készí- tett kávé teljesen ártalmatlan és nagyon olcsó!

Paál Rózsi

február hó végén vagy március hó elején érkezik városunkba, hogy tiz napra terjedő tanfolyamát megtartsa, mint azt legutóbb közöltük.

Wilde Kálmáné — Paál Rózsi a közelmúltban jelentette meg szakács- könyvét a helybeli Laufer cég kiadá- sában, mely immár második kiadásá- ban is elkelt bizonyosságul annak, hogy mindég szélesebb és szélesebb körök- ben lesz népszerűvé.

Paál Rózsi rendszerét az tette oly gyorsan rokonszenvéssé és vitte rövid idő alatt sikerre, hogy számolva a gazdasági viszonyokkal a legkénye- sebb izléseket kielégítő szakácsmű- vészeti remeket is igen olcsón állítja ki s így lehetővé teszi, hogy a legszü- kösebb anyagi viszonyok között élő család is asztalára helyezhesse.

Receptjei mindég számolnak az adottságokkal és mindég biztosak, az is bizonyos, hogy a tanfolyamon részt- vevők egy egész életre való hasznos tapasztalatokat gyűjtenek és gyarapít- ják tudásukat a háztartás tudomá- nyában.

A tanfolyamra előjegyzéseket el- fogad a Laufer V. papirkereskedése Déván.

Játszának bizalommal a Loteria de Stat

Colectura Oficiala-nál

Főelárusítóhely: Cluj, Reg. Maria No. 46.

Megyel főelárusító:

Deva: Librăria V. LAUFER

Gyermekágy, sodronyos matrác- cal szép és jó állapotban, olcsón el- adó. — Cim a kiadóban.

Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterem - kávéház

DEVA

Uj tulajdonos! Átszervezett étterem és kávéház!

Kitűnő ételek és italok olcsó árakban. Előzékeny és jó kiszolgálás. — A »Kis kereszt«- ben leszállított éttermi és kávéházi árak. Kérkedelmi utazóknak árkedvezmény.

— **Egy elszabadult kutya öt em- bert mart meg az A. Vlaicu uccá- ban.** Pizano Leopold kőfaragó mester Viola nevű farkaskutyája elszakította láncát és gaz- dája 11 éves fia után szökve a piactéren utól- érte a gyermeket, ráugrott és homlokán több- ször megharapta, majd elcsavarogva a Viilor- (Szőlő) uccába került, ahol Hanc Stefan kezén harapta meg. A kutyát üldözöbe vették, így került a Szőlőhegyre, ahol néhány emberbe belekapott, míg azután több vasvilla szurással agyonütötték és elásták. A megmart embereket és azokat, akik a kutyával érintkezésbe kerül- tek Kolozsvárra szállították, a kutya testrészel- t Bucuresztbe küldötték annak megállapítására, hogy vajon veszett volt-e.

— **Rablótámadás az uccán?** Farkas Alexandru csavargó Papp Vilma sza- kácsnő karkötő óráját leszakította, a forgal- mas uccán, sétálás közben. A kiabálásra fel- figyelő Maris Nicolae rendőrmesternek sik- került lefogni és őrizetbe venni. Átadták az ügyészségnek.

— **Zsidók és izraeliták** címmel Dr. Stern Ignác gyulafehérvári kartársunk az »Informator« szerkesztője, volt bölcsészettan tanár. tanulmányt írt, mely egy széles tudású és látókörü ember értékes és érdekes megál- lapításait foglalja össze. Felhívjuk rá olvasóink figyelmét. A könyv megrendelhető az írónál.

— **Öngyilkos tengerész.** Piskinek újra szenációja volt a héten. *Todor Savu* 23 éves tengerész közlegény hozzátartozóinak meglátogatására Piskire érkezett. Az udvar egyik félreeső részében szolgálati fegyverével agyonlőtte magát. A karabély kakasát a bak- kancsához kötötte, egy lövést a levegőbe adott, a második lövést a nyakába az álla alatt. Rö- vid szenvedés után meghalt. A helyszínrre kato- nai bizottság szállt ki az öngyilkosság okának kiderítésére, eddig még nem volt megállapít- ható, hogy miért vált meg az élettől.

— **Eladó házikönyvtár:** Sorozatos művek a legkiválóbb íróktól egy tételben és részletekben, bővebbet a kiadóban.

Nyilt-tér

(E rovatban közöltekért a felelősség a beküldőt terheli)

ÓVÁS!

Alulírott és mindazon társaim, akiknek megbizásából írom ezeket a sorokat és akik megkérdezésünk és beleegyezésünk nélkül kerülünk a múlt szombaton megrendezett »Dévai Pincérek Bálja« meghívójának rendezőbizottsági jegyzékébe, ezennel óvást emelünk nevünk jogosulatlan használatáért.

Kijelentjük ezúton a közönség tájékoztatására, hogy a multság rendezésében részt nem vettünk és az állítólagos »Dévai Pincérek Egyesülete« ténykedésével, multság rendezésével nem azonosítjuk magunkat, amiként a szombat esti bál befizetési eseményeiért a felelősséget magunkról elhárítjuk.

Egyelőre ennyit az úgyról.

Oráştie—Szászváros, 1938. febr. 4-én.

Megbizásból: *Moldvai Róbert s. k.*

Vajdahunyad

A múlt hét péntek délután temették el Dr. Szántó Emánuel orvos feleségét, az egész város által tisztelt és szeretett Rózsit. Életének delén, 44 éves korában vált meg szereió lelke, testi porhüvelyétől. Itthagytott mindent, ami lelkivilágát betöltötte szorgalmas kétkeze munkájának minden gyümölcsét, városzerte híres virágait, magapóltta gyönyörű rózsáit. Kimerült, gyöngé, törekeny szervezete nem tudott a halált okozó kórnak ellentállni és háromnapis súlyos szenvedés után, meghalt. Halála óriási részvétet kellett, temetésén az egész város résztvett és kísérte utolsó útjára, hogy egy utolsó istenhozzádot mondhasson koporsója felett.

— **Öngyilkossági szándék vagy véletlen!?** A napokban futólüzként terjedt el a híre annak a sajnálatos eseménynek, a szép Panta Silvia, a városgazda felesége öngyilkossági szándékból megmérgezte magát. A vizsgálat van hivatva kideríteni a tényállást.

— **A román nőegylet** szombaton tombolával egybekötött teáestet rendezett, mely minden tekintetben kitűnően sikerült. *Ld. H.*

Kabátok, ruhák festését vegytisztítását legszembene és legpontosabban **Wagner-nél**

eszközlik - DEVA, Str. Griviței 23.

Munkák átadhatók minden szerdán

a piacon levő sátramban is.

Gyros és pontos hazaszállítás biztosítottik.

DACIA-ROMÂNĂ

Soc. gen. de asigurare, București

Az ország legnagyobb bizt. intézete
Alapítke, tartalék és fedezetek: 423.066.777 Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 33.376.333 Lei. — Az intézet fennállása óta kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő:

Mike János, Petroșeni,
(Joanovits-féle ház.)

Köt élet, baleset és tüzbiztosításokat mérsékelt díjsszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

— **Drótszörű foxit** keres megvételre a Hotel București főpincére PETROȘENIBEN.



ÁLLAMI SORSJÁTÉK

A szerencse

egy lépésre van Öntől!

Tegyék meg ezt a lépést. Menjenek el sorsjegyirodájukba és ujítsák meg sorsjegyeiket.

Február 15-én

lesz a 4-ik osztály huzása. Egy napon

317.253.600 lei-t

osztanak szét a játékosok között.

Gangszterek jártak Déván,

akik kisebb arányú, de nagyvárosi mintájú szélhámossággal fűszerezett lopást követett el Szombathalvy Sándor Reg. Ferdinand uccai üzletében.

Csütörtök este 7 óra tájban két magas jobban öltözött szürkekabátos férfi állított be az üzletbe, az egyik kucsmát viselt, egy csikos nadrág után érdeklődtek a tulajdonosnál, melynek árát kérték kiszámítani úgy, hogy csak munkadíjat akarnak fizetni, mert az anyagot ők fogják elhozni. De kérték az árát megmondani szöveggel és hozzávalóval együtt.

A tulajdonos hozzákezdett a kiszámításhoz s abba belemerülve, félig háttal állt az idegekhez, akik közül az egyik a pultr végén lévő szövetcsomagból néhányat hosszú kabátja alá rejtett.

A műhelybe vezető ablakon keresztül a mester tanulója észrevette a lopást, az üzletbe jött s figyelmeztette a gazdát. Erre mindkettő felrántotta az üzletajtót. Kiugrottak az uccára és futásnak eredtek.

Közben eldobták a két ruhára való szövetet. A tulajdonos utánuk s kiabálására nagy tömeg vette üldözőbe a beföröket, üldözésük azonban igen nehéz volt, mert ők maguk is tolvaji kiáltottak és így sikerült az egyiknek kerekelt oldani, a másikat azonban a A. Muresan uccában elfogták és átadták a rendőrségnek.

Kihallgatásakor kitént, hogy Ionescu Virgil szobafestő, társa Popa Dumitru, mindketten Bucurastiból jöttek Dévára. Uőbbi négy szövet darabot lopott, menekülése közben keltőt elhajított. Szombathalvy kára 3000 Lei. Pénteken reggel megjelent a rendőrségen Minorits Lukács férfiszbabó, piactéri üzlettulajdonos és bejelentette, hogy hallván az előző este történeteket, miután a körülírt egyének nála is ajánlatot kérték, átnézte a szöveteket és úgy látja, hogy tőle is loptak, kára mintegy 5000 Lei. Ionescu Virgilt átadták az ügyészségnek társát körözik.

„SINGER“ sülyesztő varrógép

alig használt, nagyon olcsón eladó.
Cím a kiadóban.

Sport

A nemzeti bajnokság bizottsága összeállította az A. liga tavaszi műsorát. Ezek szerint mérkőzéseit a következőképpen alakulnak:

Február 27-én: Amte Jiul.

Március 6-án: Unirea—Tricolor—Jiul

» 13-án: Nac—Jiul

» 20-án: Jiul—Phönix

Április 3-án: Jiul—Rapid Cfr.

» 10-én: Olimpia—Jiul

» 17-én: Duig—Jiul

Május 10-én: Jiul—Victoria

» 15-én: Jiul—Kinizi

Ezekszerint a petrosényi sportszerező közönségnek kevés mérkőzés jut a tavaszi fordulón.

TEKE-SPORT

Victoria—Simeria

Január 24-én mérkőzött össze a Simeria-iparos tekecsapata a dévai Victoriával. A mérkőzésen a Victoria csapata a megszokott gyakorlattal emelkedett ki győztesként 25 fa többlettel. — A mérkőzés után közgyűlés volt, melyen új vezetőséget választottak.

A tisztikar tagjai Jarcău elnökletével mindnyájan lelkes sportemberek és így remélhető, hogy munkásságuk a dévai teke-sport fellendülését fogja elősegíteni.

Itt említjük meg, hogy a Victoria Szombat és vasárnap tárgyversenyt rendez.

A Román Kupa bizottság május 10-ikét és június 19-ikét a kupa középdöntők és a döntő céljaira foglalta le.

Ion Liviu Cigăreanu

ügyvédi irodáját

megnyitotta

DEVÁN

Telefon Központ épület, emelet.



Felolős szerkesztő és kiadó:

VAMOS LEŐ

Déva, Str. Reg. Maria 19.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre 240 Lei, Félévre 120 L.

Negyedévre 60 Lei.